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Що робити, якщо ви потенційно контактували з кимось із COVID-19 

Якщо ви наражалися на ризик інфекції COVID-19 або вважаєте так, ви можете допомогти запобігти 

поширенню вірусу на інших у вашому домі та громаді. Дотримуйтесь наведених нижче вказівок. 

Симптоми COVID-19 

Поширеними симптомами COVID-19 є висока температура, кашель та задишка. Інші симптоми 

можуть включати озноб, біль у м’язах, головний біль, біль у горлі та втрату відчуття смаку чи нюху.  

Як дізнатись, що я потрапив(-ла) під вплив COVID-19? 

Ви можете наразитися на ризик інфекції у разі прямого контакту із виділеннями (крапельками) 

особи, яка хворіє на COVID-19 (коли вона кашляє чи чхає, через поцілунки, сумісне використання 

посуду тощо). Люди часто наражаються на ризик інфікування від члена домогосподарства або 

через близький контакт з іншою людиною. Близький контакт означає, що ви знаходитесь в межах 

6 футів (2 метри) від особи COVID-19 протягом 15 і більше хвилин. Деякі люди інфікуються на 

COVID-19 і не знають, як це сталося.  

Візьміть участь у інтерв'ю з охорони здоров'я 

Якщо особа із COVID-19 повідомляє орган охорони здоров’я, що останнім часом ви з нею близько 

контактували, ви можете отримати текстове повідомлення або телефонний дзвінок від нас. 

Інтерв'юер допоможе вам зрозуміти, що робити і яка підтримка доступна. Інтерв'юер не скаже 

вам, хто надав ваше ім'я.  

Якщо згодом ви захворієте, вони попросять вас надати імена та контактну інформацію осіб, 

з якими ви нещодавно близько контактували, щоб повідомити їх про ризик інфекції. Вони не 

розкриють ваше ім’я цим людям, коли будуть звертатися до них. 

Я близько контактував з особою, яка має COVID-19, але я не хворий. Що мені робити? 

Ви повинні залишатися вдома й триматися на відстані від інших. Спостерігайте, чи не з’явиться  

у вас висока температура, кашель та задишка протягом 14 днів з останнього дня, коли ви близько 

контактували з цією людиною. Не ходіть на роботу чи в школу, і уникайте громадських місць 

протягом 14 днів (самоізоляція). 

Я мав тісний контакт з тим, хто отримав позитивний результат тестування на COVID-19, 
і зараз я хворий. Що мені робити? 

Якщо ви потрапили під вплив COVID-19 і отримали симптоми, вам слід залишатися вдома і 

триматися на відстані від інших людей, включаючи членів домогосподарства (самоізолюватися), 

навіть якщо у вас дуже легкі симптоми. Зверніться до свого лікаря для тестування. Скажіть йому, 

що контактували з особою із COVID-19 і тепер захворіли.  

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/symptoms-testing/symptoms.html


   

Щоб подати запит на цей документ в іншому форматі, телефонуйте 1-800-525-0127. Особи, 
що страждають на глухоту або вади слуху, мають телефонувати за номером 711 
(Washington Relay) або надіслати електронного листа за адресою civil.rights@doh.wa.gov.  

UKRAINIAN (українська мова) – UK 

Скільки часу потрібно перебувати на самоізоляції? 

1. Якщо у вас підтверджено COVID-19 або ви це підозрюєте та є симптоми, ви можете 
припинити домашню ізоляцію, коли: 
o у вас не було гарячки протягом щонайменше останніх 24 годин без використання 

жарознижувальних засобів, ТА 
o Ваші симптоми послабшають, ТА 
o Минуло щонайменше 10 днів з моменту появи перших симптомів. 

2. Якщо ви отримали позитивний результат тесту на COVID-19, але не мали жодних симптомів, 
ви можете припинити домашню ізоляцію, якщо: 
o Минуло щонайменше 10 днів з дня вашого першого позитивного тесту на COVID-19 І 
o У вас не було подальших захворювань. 

Більше вказівок доступно для людей, у яких підтверджено COVID-19 або є підозра. 

Яка різниця між ізоляцією та карантином? 

 Ізоляція - це те, що ви робите, якщо у вас є симптоми COVID-19 або у вас позитивний тест на 

COVID-19. Ізоляція означає, що ви перебуваєте вдома та тримаєтеся на відстані від інших 

людей (включаючи членів домогосподарств) протягом рекомендованого періоду часу, щоб 

уникнути поширення хвороби.  

 Карантин - це те, що ви робите, якщо ви контактували з кимось з підтвердженим COVID-19. 

Карантин означає, що ви перебуваєте вдома та тримаєтеся на відстані від інших протягом 

рекомендованого періоду часу, якщо ви інфіковані та можете заразити людей. Карантин 

перетворюється на ізоляцію, якщо пізніше ви отримаєте позитивний результат тесту на 

COVID-19 або у вас з’являться симптоми COVID-19. 

Більше інформації та ресурси про COVID-19 

Будьте в курсі поточної ситуації з COVID-19 у штаті Вашингтон,  заяв Governor Inslee (губернатора 
Інслі), симптомів, того, як поширюється захворювання і як і коли люди повинні пройти тестування. 
Для отримання додаткової інформації див. наші Часті запитання. 

Ризик захворювання на COVID-19 не пов'язаний з расою, етнічною приналежністю чи 
національністю. Стигматизація не допоможе у боротьбі з хворобою. Діліться точною інформацією 
з іншими, щоб уникнути поширення чуток та дезінформації. 

 Department of Health штату Вашингтон, 2019 рік Спалах нового коронавірусу (COVID-19)  

 Реакція штату Вашингтон на коронавірус (COVID-19)  

 Знайти місцевий заклад охорони здоров’я 

 CDC Коронавірус (COVID-19)  

 Ресурси з протидії розповсюдженню слухів 

Є питання щодо COVID-19? Телефонуйте на нашу гарячу лінію за номером 1-800-525-0127 

і натисніть #. Для отримання послуги перекладу назвіть свою мову, коли отримаєте 

відповідь на дзвінок. Час роботи гарячої лінії: з 6:00 до 22:00 з понеділка по п’ятницю та 

з 8:00 до 18:00 на вихідних. З питаннями щодо вашого здоров’я, тестування на COVID-19 

або результатів тестування зверніться до лікаря. 
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